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7. FESTIWAL MUZYCZNY WSZYSTKIE STRONY ŚWIATA RUSZA 18 LISTOPADA

19.10.2016
Muzyczne święto Puław zabrzmi po raz siódmy. Melomani i miłośnicy muzyki będą mogli wybierać w bogatym programie, w którym znalazło się aż 10 koncertów, od muzyki poważnej, przez jazz i folk, aż po rock noir.
W tym roku na festiwalowej scenie pojawią się m.in. Orkiestra Symfoniczna Filharmonii Kaliskiej oraz skrzypek Emanuel Salvador, Lasoń Ensemble, Kapela Maliszów, kwartet Łukasza Pawlika, Rykarda Parasol, Swiernalis. Festiwal otworzy koncert Młodej Polskiej Filharmonii z solistą Yigalem Meltzerem, pierwszym trębaczem Izraelskiej Orkiestry Filharmonicznej.

Młoda Polska Filharmonia, działająca pod opieką Fundacji Zwierciadło, to jedyna w Polsce młodzieżowa orkiestra dotowana z prywatnych funduszy, złożona z najbardziej uzdolnionych uczniów i studentów wybranych podczas ogólnopolskich przesłuchań. Orkiestrę wspierają przedstawiciele środowisk muzycznych, zarówno związani z muzyką klasyczną, jak i nowymi brzmieniami. W programie jesiennej trasy koncertowej Młodej Polskiej Filharmonii publiczność usłyszy Koncert Es-dur na trąbkę i orkiestrę Johanna Nepomuka Hummela, Symfonię koncertującą Es-dur, KV 297b Wolfganga Amadeusza Mozarta oraz Symfonię nr 3 Es-dur 'Eroica', op. 55 Ludwiga van Beethovena. 

Tegoroczną edycję Festiwalu Wszystkie Strony Świata zakończymy koncertem Orkiestry Symfonicznej Filharmonii Kaliskiej pod dyrekcją Adama Klocka, która dokona prawykonania kompozycji ‚Migot’ na orkiestrę kameralną Nikolet Burzyńskiej.

Ideą Festiwalu jest ukazanie muzycznej różnorodności: wzajemnych wpływów awangardy i tradycji, muzyki z sal koncertowych i muzyki tradycyjnej, jazzowej oraz rockowej. Wszystkie Strony Świata dają festiwalowej publiczności lekcję muzycznej geografii. Zachęcamy do przekraczania granic, udowadniając, że muzyka nie musi ograniczać się tylko do właściwego sobie odbiorcy, że warto sięgać po to, co dotychczas nieznane. Dyrektorem Artystycznym Festiwalu jest Adam Klocek – dyrygent i wiolonczelista, laureat Grammy Award 2014.

Festiwal odbędzie się w dniach 18–26 listopada 2016 r. Zachęcamy do zapoznania się z PROGRAMEM (www.festiwalwss.pl/program) oraz do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata). Do zobaczenia w Puławach!

KONTAKT DLA MEDIÓW
Paulina Litwinow

Rzecznik prasowa

tel.: 662 099 300
mail: press@dwabrzegi.pl
