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EUGEN INDJIC — RECITAL WIRTUOZA FORTEPIANU W PUŁAWACH

31.10.2016
Krytycy muzyczni podkreślają jego wielki talent. Jeszcze kiedy był nastolatkiem, prasa pisała: „Chopina gra jak Polak, Débussy’ego jak Francuz, a Prokofiewa jak Rosjanin.” EUGEN INDJIC (www.festiwalwss.pl/eugen-indjic-fortepian),  jeden z najlepszych współczesnych pianistów, laureat Konkursu Pianistycznego im. Fryderyka Chopina, zagra podczas drugiego dnia Festiwalu Wszystkie Strony Świata.
Eugen Indjic to amerykański artysta serbsko-rosyjskiego pochodzenia. Urodził się w Belgradzie, ale już w wieku czterech lat wyemigrował razem z matką do USA. Muzyką zainteresował się… przypadkowo. Stało się to pod wpływem wysłuchania płyty z nagraniem Impromptu cis-moll i Poloneza As-dur Chopina. I to właśnie utwory Fryderyka Chopina pianista wykona na swoim fortepianowym recitalu w Puławach. Wyjątkiem będzie jedynie cykl 18 Davidsbündlertänze, op. 6 Roberta Schumanna.
Naukę gry na fortepianie rozpoczął w wieku ośmiu lat, a swój pierwszy publiczny występ dał niewiele ponad dwa lata później. Studia pianistyczne odbył w Juilliard School of Music w Nowym Jorku oraz równolegle w Harvard University. Lekcji prywatnych udzielał mu ponadto Artur Rubinstein, stając się na wiele lat przyjacielem i mentorem młodego pianisty i określając go słowami: „światowej klasy pianista o rzadkiej muzycznej i artystycznej perfekcji”. 
Pianista jest laureatem najważniejszych międzynarodowych konkursów: IV nagrody w Warszawie (Konkurs Chopinowski, 1970), III nagrody w Leeds (1972) i II nagrody w Tel Awiwie (Konkurs im. Artura Rubinsteina, 1974). Koncertował z czołowymi orkiestrami USA, Ameryki Południowej, Europy i Azji. Dokonał wielu nagrań płytowych, utrwalając dzieła Chopina, Debussy’ego, Schumanna, Prokofiewa, Beethovena, Saint-Saënsa, Strawińskiego.
Podczas Festiwalu zabrzmią m.in. Mazurek nr 3 cis-moll, op. 50, Ballada nr 1 g-moll, op. 23, Impromptu nr 3 Ges-dur, op. 51 — trzecie (i ostatnie wydane za życia kompozytowa) impromptu skomponowane przez Fryderyka Chopina, a także dramatyczne Scherzo nr 2 b-moll, op. 31 — ucieleśnienie samego ducha epoki i stylu romantyzmu.
Talent pianistyczny wirtuoza będzie można poznać osobiście 19 listopada w POK „Dom Chemika”. Program koncertu: www.festiwalwss.pl/19-11-2016-sobota-1900-eugen-indjic-recital-fortepianowy.
Link do nagrania: www.youtube.com/watch?v=JJC_M-c9HW8. 
Festiwal odbędzie się w dniach 18–26 listopada 2016 r. Zachęcamy do zapoznania się z PROGRAMEM (www.festiwalwss.pl/program) oraz do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata). Do zobaczenia w Puławach!

KONTAKT DLA MEDIÓW
Paulina Litwinow

Rzecznik prasowa

tel.: 662 099 300
mail: press@dwabrzegi.pl
