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ARTYSTYCZNY POP RALPHA KAMINSKIEGO NA FESTIWALU WSZYSTKIE STRONY ŚWIATA

02.11.2016
„Wszystkie piosenki robię przede wszystkim po to, żeby wyrazić siebie i dać upust emocjom. To zapis uczuć, które towarzyszyły mi w danym czasie i to jest dla mnie najważniejsze: kreowanie czegoś, wyzwania, które się przede mną otwierają” – tak o sobie i swojej muzyce mówi młody artysta RALPH KAMINSKI (www.festiwalwss.pl/ralph-kaminski-my-best-band-in-the-world). Wspólnie z My Best Band In The World zagra koncert na 7. Festiwalu Wszystkie Strony Świata w Puławach.  
Pierwsze utwory pisał po angielsku. Twierdzi, że łatwiej przychodziło mu wówczas wyrażanie emocji poprzez ten język: „Do polskich piosenek podszedłem z dużą ostrożnością po dłuższym czasie, ponieważ to temat bardzo delikatny, na którym łatwo się poślizgnąć” – wspomina. Debiutancka płyta artysty zatytułowana Morze ukaże się 11 listopada pod szyldem wytwórni Fonobo. Nadchodzące wydawnictwo nagłaśniają teledyski do singli Podobno oraz Zawsze. A już jutro, 3 listopada, będziemy mogli podziwiać kolejny wysmakowany klip, tym razem do Meybick Song.
Ralph Kaminski to wokalista, autor tekstów oraz kompozytor. Jego twórczość nawiązuje stylistyką do artystycznego popu oraz muzyki filmowej. Instrumenty klasyczne, takie jak skrzypce czy fortepian, to nieodłączne elementy tworzonych kompozycji. Artysta jest absolwentem Akademii Muzycznej w Gdańsku na wydziale Jazzu i Muzyki Estradowej, studiował również na Muzycznym Uniwersytecie Codarts w Rotterdamie. Zdobył wiele prestiżowych nagród i wyróżnień, takich jak Grand Prix międzynarodowego Festiwalu Carpathia 2011 czy nagrodę w kategorii Muzyka na Festiwalu Fama 2015. Był również nominowany do prestiżowej nagrody artNoble w 2014 roku.
Na scenie towarzyszyć będzie mu zespół My Best Band In The World w składzie: Agnieszka Bigaj — pianino, Paweł Izdebski — gitary, Piotr Lewańczyk — gitara basowa, Michał Piotrowski — perkusja, Magdalena Laskowska — skrzypce, Katarzyna Sylla — skrzypce, Kuba Jakubowski — wiolonczela. To interesująca grupa artystów i osobowości, ludzi z różnych muzycznych światów, połączonych w jeden projekt. Każdy z nich daje cząstkę swojego stylu, co w połączeniu daje ciekawe brzmienie. 
Na koncert, który odbędzie się w Puławach 20 LISTOPAD (KLUB PEWEKS), obowiązuje wstęp wolny. Informacja o repertuarze koncertu: www.festiwalwss.pl/ralph-kaminski-morze. 
Link do teledysku: www.youtube.com/watch?v=LmhgYmHEQEA. 

Festiwal odbędzie się w dniach 18–26 listopada 2016 r. Zachęcamy do zapoznania się z PROGRAMEM (www.festiwalwss.pl/program) oraz do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata). Do zobaczenia w Puławach!
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