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RYKARDA PARASOL — MISTRZYNI FOLK NOIR WYSTĄPI W PUŁAWACH
15.11.2016
Jedną z gwiazd tegorocznego Festiwalu Wszystkie Strony Świata będzie RYKARDA PARASOL (www.festiwalwss.pl/rykarda-parasol-the-color-of-destruction), amerykańska wokalistka o charakterystycznym, hipnotyzującym głosie, którym już od dziesięciu lat opowiada słuchaczom mroczne historie. Niedawna ukazała się jej kolejna płyta „The Color of Destruction”. 

Jest kompozytorką, autorką tekstów i wokalistką o polsko-szwedzkich korzeniach. Dzieciństwo spędziła w San Francisco, ostatnio często gości w Paryżu, ale słucha opowieści ludzi z różnych stron świata i nawiązuje do nich w swoich utworach. Krytycy porównują ją do największych gwiazd rocka, takich jak Nick Cave, Lou Reed, Johnny Cash czy Patti Smith. Pomimo tych porównań Rykarda Parasol mówi od zawsze własnym głosem i jest niezwykle cenioną artystką sceny alternatywnej. W swoim dorobku ma już pięć albumów, a przez ten czas wypracowała własne, rozpoznawalne brzmienie. W Europie występuje wspólnie z polskim zespołem. W Puławach towarzyszyć jej będą Miłosz Wośko na instrumentach klawiszowych i akordeonie oraz Robert Rasz na perkusji.

Rykarda Parasol przełamuje stereotypowe wyobrażenia na temat tego, co i jak kobiecie wolno w muzyce, tak w zakresie wykonawstwa jak i podejmowanych tematów. „Na co dzień staram się nie definiować siebie w kategoriach płci, do której przynależę. Wydaje mi się to bardzo ograniczające. Na szczęście dziś coraz łatwiej się od tego wyzwolić” – tak mówiła o swojej twórczości w jednym z wywiadów. 

Na koncert zapraszamy 22 LISTOPADA (POK „DOM CHEMIKA”) (www.festiwalwss.pl/22-11-2016-wtorek-1900-rykarda-parasol-support-swiernalis). Jako suport na scenie pojawi się SWIERNALIS (www.festiwalwss.pl/swiernalis-drauma), nowy artysta wytwórni Kayax. Jego debiutancką płytę „Drauma” zapowiada singiel „Dzikie Palmy”. Swiernalis to elegant–nihilista i artysta–samotnik. Tworzy muzykę i teksty,  gra na gitarze, basie, klawiszach i śpiewa. Jego życie to gotowy scenariusz smutnego dramatu, którego fragmenty można poznać, wsłuchując się w teksty piosenek i opowieści snute podczas koncertów. 
Linki do teledysków: 
www.youtube.com/watch?v=LhDxc1qYWkA
www.youtube.com/watch?v=OJ7kYqsOTig
Festiwal odbędzie się w dniach 18–26 listopada 2016. Zachęcamy do zapoznania się z PROGRAMEM (www.festiwalwss.pl/program) oraz do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata). Do zobaczenia w Puławach!
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