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„Muzyka to wszystko minus świat” — oto najkrótsza i najcelniejsza definicja muzyki, tylko pozornie paradoksalna. Albo inaczej: muzyka to świat równoległy, istniejący obok tego, który nas otacza. Dzięki muzyce bowiem, przenosimy się w sferę, w której nie istnieją pojęcia używane na co dzień. Sztuka dźwięków otwiera nas na to, co niewypowiadalne i prowadzi do swego rodzaju za-świata. Dlatego słowo „świat” w nazwie Festiwalu zawsze było dla mnie nie tyle pojęciem geograficznym, co metafizycznym. 
W tym roku znów przyjąłem z radością zaproszenie do odwiedzenia wyjątkowej przestrzeni, w której króluje to, co wymyka się słowom. Więcej: puławski festiwal, jak chyba żaden inny w Polsce, zaprasza we wszystkie strony tego świata (za-świata). A ja nigdy nie lubiłem ograniczać się do jednego stylu, gatunku, brzmienia, instrumentarium. Wyznaję bowiem starą zasadę, wedle której muzykę należy dzielić tylko na dobrą i złą. Podczas każdego pobytu w Puławach słuchałem wyłącznie tej pierwszej, i to w znakomitych wykonaniach. Wiem, że tak będzie również w tym roku — aby się o tym przekonać, wystarczy spojrzeć na program koncertów i listę wykonawców. A kiedy już to Państwo zrobicie, proszę zarezerwować sobie każdy festiwalowy wieczór i nie pominąć żadnego koncertu. Dopiero wówczas wszystkie strony za-świata dźwięków ułożą się Państwu w piękną, różnokolorową całość.

Piotr Matwiejczuk
Program 2 Polskiego Radia
Festiwal odbędzie się w dniach 18–26 listopada 2016 r. Zachęcamy do zapoznania się z PROGRAMEM (www.festiwalwss.pl/program) oraz do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata). Do zobaczenia w Puławach!
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