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FOLKOWA MOC POLSKIEJ MUZYKI — KAPELA MALISZÓW Z ORKIESTRĄ SMYCZKOWĄ UMFC
16.11.2016
Rodzinne muzykowanie najwyższej próby. W Puławach wystąpi Kapela Maliszów z Beskidu Niskiego, która z Orkiestrą Smyczkową Uniwersytetu Muzycznego Fryderyka Chopina pod kierunkiem Adama Klocka zaprezentuje materiał z albumu „Mazurki Niepojęte”.

Inspirując się muzyką Karpat i powiatu gorlickiego, KAPELA MALISZÓW (www.festiwalwss.pl/kapela-maliszow) wykonuje ją na tradycyjnym instrumentarium: skrzypce, basy, lira korbowa, baraban, bęben obręczowy. „Pamiętam jak przez mgłę, że mama, chodząc po domu, nuciła sobie cichutko albo śpiewała głośno na weselu. Zabieram wiec Zuzię i Kacpra w świat mojego dzieciństwa, żeby go poznali chociaż w małej części, aby ich również zainspirował” — wspomina Jan Malisz, któremu na scenie towarzyszą jego utalentowane dzieci: śpiewająca fenomenalnym białym głosem Zuzanna i improwizujący na skrzypcach Kacper. 
Kapela Maliszów przywraca pamięć o starych melodiach oraz tworzy własne utwory o charakterze polskim, udowadniając, że tak zwana muzyka tradycyjna jest nadal żywa i na swój sposób nowa. Można powiedzieć, że beskidzcy artyści mają tę muzykę w sercu, co daje się wysłyszeć — i zobaczyć! — podczas żywiołowych koncertów. W Puławach wystąpią z towarzyszeniem ORKIESTRY UMFC (www.festiwalwss.pl/orkiestra-smyczkowa-uniwersytetu-muzycznego-fryderyka-chopina) pod kierunkiem ADAMA KLOCKA (www.festiwalwss.pl/adam-klocek-dyrygent), dyrektora artystycznego Festiwalu.
Na to wyjątkowe wydarzenia, którym przerzucamy most między muzyką folkową i poważną, zapraszamy 24 LISTOPADA (POK „DOM CHEMIKA”) (www.festiwalwss.pl/24-11-2016-czwartek-1900-kapela-maliszow-orkiestra-smyczkowa-umfc-adam-klocek). 
Link do nagrania: www.youtube.com/watch?v=WTxtoPE9Tn8
Festiwal odbędzie się w dniach 18–26 listopada 2016. Zachęcamy do zapoznania się z PROGRAMEM (www.festiwalwss.pl/program) oraz do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata). Do zobaczenia w Puławach!
KONTAKT DLA MEDIÓW
Paulina Litwinow

Rzecznik prasowa

tel.: 662 099 300
mail: press@dwabrzegi.pl
