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ADAM KLOCEK, DYREKTOR ARTYSTYCZNY FESTIWALU — ZAPROSZENIE
18.11.2016
Po raz siódmy spotykamy się w gościnnych Puławach podczas Festiwalu Wszystkie Strony Świata. Za nami sześć edycji wydarzenia, które mam nadzieję zapamiętali Państwo jako ciekawe i różnorodne spotkania z muzyką wszelką — ale zawsze dobrą. 7. edycja naszych koncertów powinna przynieść równie ciekawe i różnorodne doznania muzyczne. W tym roku także przekrój przez muzyczne światy od klasycyzmu, poprzez jazz i muzykę popularną, na kolejnym puławskim prawykonaniu kończąc. 
Magia Puław urzeka, przyjemnie jest organizować dla Państwa ten Festiwal i zapraszać artystów ze świata, aby dzielili się z nami swoim kunsztem. A przed nami postaci wybitne: światowej renomy pianista Eugen Indjic, pierwszy trębacz Izraelskiej Filharmonii Yigal Meltzer, skrzypek Emanuel Salvador, znakomity Łukasz Pawlik, Rykarda Parasol, czy niezwykły, muzyczny klan Lasoniów. Tradycyjnie wystąpi Młoda Polska Filharmonia, prezentując monumentalne arcydzieło Beethovena — „III Symfonię Es-dur 'Eroicę'”. Nikolet Burzyńska zaprezentuje z kolei swoje najnowsze dzieło pod tytułem „Migot”, które w Puławach będzie miało swoje prawykonanie. Sądzę, że niezwykłym przeżyciem muzycznym będzie orkiestrowa wersja „Mazurków Niepojętych” Kapeli Maliszów i Orkiestry UMFC. Budujmy więc, siódme już, mosty pomiędzy kulturami i narodami w niezwykłym i historycznie nasyconym krajobrazie Puław. 

Adam Klocek
Dyrektor Artystyczny Puławskiego Festiwalu Muzycznego Wszystkie Strony Świata
Dzisiaj, razem z Fundacją Zwierciadło, zapraszamy na pierwszy koncert: MŁODA POLSKA FILHARMONIA pod kierunkiem ADAMA KLOCKA zaprezentuje kompozycje Ludwiga van Beethovena i Wolfganga Amadeusza Mozarta, a także „Koncert Es-dur na trąbkę i orkiestrę” J.N. Hummla, w którym partię solową wykona YIGAL MELTZER, pierwszy trębacz Izraelskiej Orkiestry Filharmonicznej. Koncert rozpocznie się o godz. 19:00 w Puławskim Ośrodku Kultury „Dom Chemika”.
Festiwal odbywa się w dniach 18–26 listopada 2016. Zachęcamy do zapoznania się z PROGRAMEM (www.festiwalwss.pl/program) oraz do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/WszystkieStronySwiata). Do zobaczenia w Puławach!
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